
Έναρξη Προγραμματικής Σύμβασης «Δράσεις 
ακαδημαϊκής καινοτομίας στο πλαίσιο λειτουργίας του 
Παρατηρητηρίου Καινοτόμου Επιχειρηματικότητας 
Περιφέρειας Κρήτης» 

Η έναρξη υλοποίησης της προγραμματικής σύμβασης “Δράσεις ακαδημαϊκής 

καινοτομίας, στο πλαίσιο λειτουργίας του Παρατηρητηρίου Καινοτόμου 

Επιχειρηματικότητας της Περιφέρειας Κρήτης” βρέθηκε στο επίκεντρο της 

συνάντησης που συγκάλεσε σήμερα ο Περιφερειάρχης Κρήτης Σταύρος Αρναουτάκης 

με την συμμετοχή των: Αντιπεριφερειάρχη Επιχειρηματικότητας-Εμπορίου-

Καινοτομίας και Κοινωνικής Οικονομίας Αντώνη Παπαδεράκη, Πρύτανη του 

Πολυτεχνείου Κρήτης  καθηγητή Μιχάλη Ζερβάκη, Πρύτανη του Πανεπιστημίου 

Κρήτης καθηγητή Γιώργου Κοντάκη, Πρύτανη του Ελληνικού Μεσογειακού 

Πανεπιστημίου (ΕΛΜΕΠΑ) καθηγητή Νίκου Κατσαράκη και του Προέδρου του 

Διοικητικού Συμβουλίου και Διευθυντή της Κεντρικής Διεύθυνσης του ΙΤΕ καθηγητή 

Νεκτάριου Ταβερναράκη. 

Το ερευνητικό έργο αφορά στην συνεργασία για την ενίσχυση της κουλτούρας για 

καινοτόμο επιχειρηματικότητα στα Ακαδημαϊκά και Ερευνητικά Ιδρύματα της 

Κρήτης (Πολυτεχνείο Κρήτης, Πανεπιστήμιο Κρήτης, ΕΛΜΕΠΑ και ΙΤΕ) και 

πραγματοποιείται στο πλαίσιο της λειτουργίας του Παρατηρητηρίου Καινοτόμου 

Επιχειρηματικότητας της Περιφέρειας Κρήτης (ΙΒΟ) της Διεύθυνσης Ανάπτυξης 

Περιφερειακής Οικονομίας και Εξωστρέφειας (ΔΑΠΟΕ), με σκοπό την προώθηση της 

συνεργασίας της επιχειρηματικής με την ερευνητική κοινότητα του νησιού. 

Οι Επιστημονικοί Υπεύθυνοι του έργου είναι οι: 

α) κ. Παυλίδης Μιχαήλ, Καθηγητής, Αντιπρύτανης Έρευνας και Ανάπτυξης – 

Πανεπιστήμιο Κρήτης 

β) κ. Παπαμιχαήλ Γιώργος, Διευθυντής του Επιστημονικού Τεχνολογικού Πάρκου 

Κρήτης (ΕΤΕΠ ΚΡΗΤΗΣ) – ΙΤΕ. 

γ)Βαγγέλης Γρηγορούδης καθηγητής και συντονιστής επιστημονικών υπευθύνων 

έργου – Πολυτεχνείο Κρήτης, 



δ)Μάρκος Κουργιαντάκης επίκουρος καθηγητής ΕΛΜΕΠΑ 

Μεταξύ άλλων, έγινε αναφορά στην άμεση έναρξη υλοποίησης της δράσης 

«Μαραθώνιος Καινοτομίας (Hackathon)», στο πλαίσιο της Προγραμματικής 

Σύμβασης, που θα διεξαχθεί το Σάββατο 25 και την Κυριακή 26 Νοεμβρίου 

2023,  κατά την διάρκεια του τριημέρου καινοτομίας της Περιφέρειας Κρήτης 

«InnoDays 2023 – Η Κρήτη της Γνώσης και της Παραγωγής» (24-26 Νοεμβρίου 

2023)  στο Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο Κρήτης (Γούρνες, Γούβες Ηρακλείου). 

Ο Περιφερειάρχης Σταύρος Αρναουτάκης καλωσορίζοντας τα μέλη της Ακαδημαϊκής 

Κοινότητας ευχαρίστησε θερμά για την μέχρι τώρα συνεργασία, συμπόρευση και 

συνέργεια μεταξύ Περιφέρειας Κρήτης και των Ακαδημαϊκών-Ερευνητικών 

Ιδρυμάτων του νησιού. Ο Περιφερειάρχης τόνισε μάλιστα ότι στόχος είναι η 

δημιουργία ενός κόμβου καινοτομίας στη Περιφέρεια Κρήτης. 

Από την πλευρά τους οι εκπρόσωποι των Ακαδημαϊκών -Ερευνητικών Ιδρυμάτων του 

νησιού ευχαριστώντας τον Σταύρο Αρναουτάκη επεσήμαναν, ότι, η Περιφέρεια 

Κρήτης ξεχωρίζει πανελλαδικά για την στενή συνεργασία που έχει με τα Ερευνητικά 

και Ακαδημαϊκά Ιδρύματα της Κρήτης. 

Στη συνάντηση συμμετείχαν επίσης οι Θανάσης Μαλάμος Αντιπρύτανης Έρευνας και 

Καινοτομίας ΕΛΜΕΠΑ, Χρύσα Δασκαλάκη γενική διευθύντρια αναπτυξιακού 

προγραμματισμού Περιφέρειας Κρήτης, Κατερίνα Ρουσάκη επικεφαλής ΙΒΟ, Χρήστος 

Μπίλιος στέλεχος ΙΒΟ. 

  

 


